

海南警方悬赏通缉17名涉黑涉恶在逃人员,4天10人自首1人被捕 继续通缉6人 举报1人奖励2万元

本报海口9月25日讯 (记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员王坤)9月21日,海南警方发布悬赏通告,对17名在逃涉黑涉恶犯罪嫌疑人进行通缉。海南日报记者9月25日从海南省扫黑除恶专项斗争办公室获悉,截至24日,已有11名犯罪嫌疑人归案。

据了解,此次海南警方发布悬赏通告,将17名犯罪嫌疑人的头像、户籍信息和举报方式通过传统媒体和网络媒体等渠道扩散,对在逃的犯罪嫌疑人形成强大的震慑。仅4天时间就有10名犯罪嫌疑人主动投案自首,1名犯罪嫌疑人被公安机关抓获。

接下来,省公安厅继续对还未归案的在逃涉黑涉恶犯罪嫌疑人符士彬、符仕斐、符小弟、林兴隆、黄思玮、陈进宝进行通缉,希望知情群众继续积极提供有效线索,公安机关将依据

《海南省举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法》第十五条第五款规定“公安机关根据线索抓获黑社会性质组织头目或主犯的,每名奖励人民币20000元”兑现奖励,并依法为举报人保密及确保人身安全。

公安机关将对隐瞒、包庇在逃

涉黑涉恶犯罪嫌疑人的,依法追究法律责任;对打击报复举报人的,依法从严从重惩处;对自动投案并如实供述罪行的在逃人员给予从宽处理。

联系人:黎警官(15208908989)、符警官(15289965331)



制图 王凤龙

屯昌拆除一处非法槟榔加工点

本报屯城9月25日电 (记者邓颖 通讯员邓积利)海南日报记者25日从屯昌县综合行政执法局获悉,日前,该局联合乌坡镇政府等部门,依法对乌坡镇乌石坡村一处非法烟熏槟榔加工点予以强制拆除。

据了解,该槟榔加工点位于乌坡镇乌石坡村沙牛坡处,占地面积314平方米,建筑面积300平方米,在未办理任何用地手续的情况下,擅自在农业用地上建设,违反了《中华人民共和国土地管理法》第四十四条规定,属非法占地行为。依据相关法律法规,执法人员对该处非法占用农业用地的槟榔加工点予以强制拆除。

海南太古可口可乐助力环保公益

本报海口9月25日讯 (记者王黎刚)日前,海南太古可口可乐携手海口美兰区志愿服务联合会、中国生物多样性与绿色发展基金会海南项目办、海口市开心公益服务中心等单位在海口市白沙门公园举办2018年海口市美兰区清洁环境暨“世界无车日”主题宣传环保公益活动。

活动中,志愿者开展了公园垃圾捡拾、海滩清洁、垃圾分类、绿色低碳骑行等活动,并参观白沙门环保教育站。海南日报记者在現場看到,海南太古可口可乐开展的“地球事就是家务事”环保互动环节,吸引了众多的志愿者及市民参与。

海南太古可口可乐公共事务及传播部经理刘怡汐表示,举办此次公益活动,旨在让大家重视环保,积极投身公益行动,为环境保护献出自己的力量。

女子左手不慎被绞 医警联动紧急施救

本报三亚9月25日电 (记者孙婧 通讯员王妹琴)25日上午9时,在三亚市人民医院的手术台上,一名年轻女子紧闭双眼,她的左手小臂及手掌被绞肉机紧紧包裹。3名消防官兵和20多名医护人员紧密合作,将女子的手从绞肉机中剥离出来,最终顺利对其实施截肢手术。

考虑到剥离机器可能会导致伤者伤口大出血或感染,消防官兵不敢贸然拆除,当即连人带机器一并送到医院。而医院已为患者开通了绿色通道,骨显微外科医生提前到达急诊科候诊、手术室迅速组织人

洋田农贸市场有一名急诊患者手臂卡入绞肉机内,随即迅速出诊。与此同时,消防官兵先行一步到达了事发现场。

考虑到剥离机器可能会导致伤者伤口大出血或感染,消防官兵不敢贸然拆除,当即连人带机器一并送到医院。而医院已为患者开通了绿色通道,骨显微外科医生提前到达急诊科候诊、手术室迅速组织人

手筹备手术。

一切准备就绪后,3名消防官兵缓缓将女子的左手一点点剥离。当卡于机器内的手掌逐渐暴露时,众人才发现,第二、三、四根手指完全脱离手掌,情况很不乐观。

随后,该女子很快被送到手术室进行麻醉,并接受外科手术。由于左手掌受损严重,已无修复可能,骨显微外科主任王建华建议对其左

手腕关节以下部分进行截肢,经过2个小时的治疗,手术顺利完成。

据海南日报记者了解,女患者姓夏,与丈夫经营着一家肉铺,今天早上7时许,其丈夫先把肉放进了机器口内,就去接待顾客。一边的夏女士以为那块肉不绞了,便伸手准备取回,不料丈夫没注意,按下了机器开关,导致夏女士左手被绞。

男孩病重就医遇堵

本报海口9月25日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员林馨)25日上午,一名女子向海口市公安局交警指挥中心求助,称其驾驶车牌号为琼CKxx70的小轿车从屯昌赶往省妇幼保健院,车上一名小男孩因病情紧急需尽快就医,寻求交警帮助。最终,海口交警驾驶摩托车,及时将小男孩送到医院进行救治。目前小男孩已转危为安。

据了解,25日上午8时许,海口市公安局交警指挥中心接到一名女士求助,称其驾驶车牌号为琼CKxx70的小轿车从屯昌赶往省妇幼保健院,车上一名小男孩因病情紧急需尽快就医。在接到指挥中心指令后,协警赵丹立即与求助人取得联系,约定在G98绕城高速龙昆南互通等待,并呼

海口交警骑车送医

叫附近的同事李清龙前往协助。顺利接到该车后,赵丹、李清龙一路驾驶警用摩托车引导行进。由于正值交通早高峰时段,车辆在行驶至龙昆南路与城西路交叉口处时遇到交通拥堵。此时,该女子焦急万分,称小男孩出现了吐血现象。情况紧急,为了将孩子尽快送往医院,在

与该女子进行沟通后,赵丹立即驾驶摩托车载着该女子和孩子抄小路赶往省妇幼保健院。

将小男孩安全送达医院进行救治后,赵丹和李清龙才离开医院。9时许,回到岗位上继续执勤的赵丹收到该女子的感谢短信,称孩子已入院接受治疗,情况已好转。

南航海南分公司“含笑乘务组”8年陪伴屯昌孤儿成长 让困难学子搭上“幸福”航班

本报海口9月25日讯 (记者王玉洁 通讯员韩一洁 符小敏)中秋节前夕,南方航空海南分公司全国青年文明号“含笑乘务组”收到一封特殊的来信。写这封信的是受该乘务组资助的学生王雪(化名),信里写道:“即使生活给予我许许多多的不幸,但能得到大家的资助,我又是无

比幸运的。我一定不辜负大家的期望,刻苦学习、积极进取、心存感恩、关心他人。”

王雪是个孤儿,家住海南屯昌。因生活困苦,王雪从小就学会烧菜做饭。她不仅勤劳懂事,还聪明好学,学习成绩一直排在班里前几名。

8年前的中秋节,在海南省红十字会的帮助下,王雪与南方航空海南分公司全国青年文明号“含笑乘务组”结下了不解之缘。从那时起,每年寒暑假,“含笑乘务组”的乘务人员都会利用休息时间来到屯昌陪伴王雪,给她带来生活用品和文具。今年8月,勤奋好学的王雪收到

了东北林业大学的录取通知书。因家庭原因,王雪原打算从海口坐火车去哈尔滨上大学。为了祝贺王雪圆了大学梦,“含笑乘务组”送给她一张海口飞往哈尔滨的机票,并申请执飞这趟航班,陪伴第一次坐飞机的王雪前往新的城市,开启人生新的“旅途”。

中国农业银行股份有限公司海南省分行 2019年校园招聘公告

中国农业银行股份有限公司海南省分行根据业务发展需要,诚聘有志于海南金融事业的优秀人才,热忱期待与您携手同行,共创辉煌!

一、招聘需求

(一)省行本部岗位。主要为我行本部培养和储备业务骨干和专家。
(二)通用岗位。主要为我行培养和储备综合营销、业务运营、信息科技、财务会计、风险控制、法律合规等专业型和管理型人才。

具体岗位要求请登录中国农业银行招聘网站(<http://job.abchina.com>)查看。

二、招聘条件

(一)招聘对象为境内外高校2019年全日制大学本科及以上学历应届毕业生。其中,临高县、白沙黎族自治县、琼中黎族苗族自治县、五指山市和保亭黎族苗族自治县等地区可招聘2019年全日制大专学历的应届毕业生(详见招聘岗位的职位描述)。
1.境内院校毕业生能够在2019年7月31日前毕业,取得毕业证、学位证、就业报到证;
2.境外院校毕业生应为2018年1月1日至2019年6月30日期间毕业(以国家教育部学历学位认证的学位获得时间为为准),并能够在2019年7月31日前获得学位证书及取得国家教育部学历学位认

证。境外院校毕业生应满足境外留学人员就业落户条件要求(相关政策请咨询教育部留学服务中心)。

(二)具备一定的外语沟通能力(详见招聘岗位的职位描述)。

(三)遵纪守法,诚实守信,品行端正,无不良记录。

(四)具备良好的综合素质,身心健康,具有较强的学习能力、沟通能力、敬业精神和团队协作精神。

(五)符合应聘职位的其他资格条件和胜任能力。

三、报名截止时间:

2018年10月23日(周二)24:00。

四、报名方式:

网上报名。应聘者请登录中国农业银行招聘网站(<http://job.abchina.com>)或手机端进行注册报名。报名流程为:登录中国农业银行招聘网站注册会员→编辑并提交简历→投报具体岗位。报名完成后请务必在“我的应聘”→“我申请的职位”查看相关报名职位信息,确认已完成报名流程。



扫一扫 马上报名

医疗救助

博鳌超级医院征集2名海南籍角膜病患者

本报嘉积9月25日电 (记者丁平)海南日报记者25日从博鳌超级医院了解到,该医院国际眼视光眼科中心现征集2名海南籍角膜病患者,由温州医科大学附属眼视光医院院长助理、角膜病中心主任陈蔚义务出诊,为患者进行手术,并全部免除约4万元的诊疗费用。

征集对象须满足如下条件:

需要做深板层角膜移植的晚期圆锥角膜患者1名;需要做角膜内皮移植的角膜内皮失代偿患者1名。

报名截止时间:2018年10月10日前

手术时间:2018年10月14日

有需求的患者可电话咨询,或直接到医院就诊,确定适应症患者即定为免费治疗对象,额满为止。

博鳌超级医院国际眼视光眼科中心咨询电话:0898-62988001

博鳌超级医院预约电话:0898-96120。

摇号提醒

摩托车达到报废年限 要办理注销登记 否则不能参加小客车号牌摇号

本报海口9月25日讯 (记者良子 特约记者周平虎)近日有市民向省交警部门反映称,其摩托车早年已丢失,因此到期无法报废,导致申请小客车号牌摇号资格没通过审核,不知该如何解决。

对此,省交警总队明确,因自然灾害造成机动车灭失的,办理机动车注销登记时,不再审核街道、乡镇以上政府部门出具的机动车灭失证明。由机动车所有人自行申报机动车已灭失的书面陈述材料,材料中应详细记录机动车灭失的时间和地点,以及记载“本人陈述事实真实有效,并愿意承担相应法律责任及经济责任”等内容。经交警部门审核后即可办理注销登记。

据省交警总队相关负责人介绍,按照相关规定,个人名下若有机动车(包括摩托车)应该报废但未办理注销手续的,该当事人名下不能够办理新车注册登记,因此,没有资格参加小客车号牌摇号。

道路交通

海口海达路部分路段 应急维修 实施半幅封闭

本报海口9月25日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员林馨)海南日报记者25日从海口市公安局交警支队获悉,为改善市道路行车舒适性,确保道路交通安全,海口市市政工程维修公司将对海达路(海甸五中路-海康路段)部分破损混凝土板块进行局部应急维修,施工时间为9月25日至10月20日。

据了解,施工期间,海达路(海甸五中路-海康路段)将轮流实施半幅封闭施工,过往车辆和行人请严格遵守道路交通安全法,按照现场交通指示通行,并服从现场管理人员的指挥和疏导。